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jeto con masa de 500 Kg 2. Objeto que se desplace en cualquier

U
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vahieulaj en determinada cantidad
ud escalar.

Ag tirde las imégenes, discute, defi

ney anota con un compaiiero s qué es magnitud es
- ¢qué es magnitud vectorial?

aquella qoe quedo complelamente  doloynindda (es)
oveyponchiontes  Gpidades
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es la recta sobre la que se
soporta el vector. -

- =Un sentido: Indica el sentido cambio de h
magnitud utilizando una flecha.

con lugar donde se ve aphcado el vector,
generalmente coincide con su origen.

-INombre: letra o signo con el que se define un
vector.

e T e A A T —— —

b. Determina las partes de un vector en la ilustracion del ascensor y del vehiculo.

« Jortido

Pynio do
QpNCOCON
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jado (V') es otro vector de igual modulo y dire!
jenota -V, coordenadas respectivamente.

en el video introductorio y la animacion de la pizzeria determina en qu é activi

sentar como vectores opuestos.
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 Delos siguientes vectores sefiala cual es el opuesto al otro, usando un:
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£
FLZZERIA

.

- R ——

. Determina la direccion de cada una de las casas donde se entregaron pizzas.

- 2 Cambia la palabra Calle por X y la palabra carrera por Y de esta manera:

Y Positivos rt

Y Negativo= _

X Positivos = Oriente '

X Negativos = Occidente:

Une con una linea los siguientes elementos de los conjuntos estudiantes y padres de fami
Estudiantes Acudientes

Dolores Ossa

=ederico Martinez
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los repartidores haciendo cuentas de cuanto tienen que pagarle al final del « nc
des de los vectores utilizando el teorema de Pitagoras donde el modulo 0 me

jual a la raiz cuadrada de los componentes en Xy Y al cuadrado. i

elcasode 5X =5y Y=4,b=(54)
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e Lo X 2000 = 1990615
BN R s500=3500
4 - 3500 Thn0i0Y = 32048, 24
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rmas de la empresa, asi el mensajero lleve dos o mas domicilios a sit
indicara el valor del modulo del vector con en que se le pagara.

cia es el R2, es decir el plano y cada cuadrito
il T i e L
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